



## Styrelseprotokoll – Styrelsemöte nr2 2019-02-20

**Var:** Mötesrummet, STG-hallen

**Närvarande:** Else Oleskog, Peter Wissinger, Lena Engstedt, Anders Huldén, Christina Wissinger, Jakob Hartzell, Sandra Lindfeldt

**1) Ordföranden förklarade mötet öppnat**

**2) Val av sekreterare och justerare:**

Mötet valde Lena Engstedt till sekreterare och till justerare Anders Huldén.

**3) Dagordningen godkändes**

**4) Justering av föregående protokoll**

Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna.

**5) Träningsavgift för unga vuxna**

Styrelsen godkände framtaget förslag. Terminsvis utvärdering.

**6) Gymnastikförbundet vs STG**

a) Möte med förbundets styrelse

Möte har hållits med förbundet den 31 januari för att föra en dialog om höstens händelser.. Närvarande från förbundet var förbundsordförande Anna Iwarsson, Johan Fyrberg och David Ahlin. Närvarande från STG var Else och Peter.

På mötet blev styrelseledamöterna på förbundet insatta i höstens händelser.

Mötet hölls i positiv anda och ett uppföljningsmöte hölls den 13 februari.

På mötet den 13 februari deltog endast Anna Iwarsson och David Ahlin från förbundet. På mötet fick STG en muntlig ursäkt över hur ärendet har hanterats från förbundets sida under hösten. (En skriftlig ursäkt har även inkommit efter styrelsemötet). På mötet förmedlades även att arbetsrutiner kommer att förändras på förbundet för att en här sådan situation inte ska uppstå igen.

b) Anmälningar Juridiska nämnden

4 anmälningar har inkommit till Juridiska nämnden åberopande brott mot barnkonventionen och/eller uppförandekoden. Det är styrelse, styrelseordförande, sekreterare och föreningschef som blivit anmälda. Ärendena är en konsekvens av höstens händelser och är relaterat till hur vi har startat upp träningen efter träningsstoppet.

Svaren från föreningen kommer att innehålla en generell bakgrund samt en specifik för beskrivning per ärende.

Else informerar om att hon har gjort en anmälan till Juridiska nämnden avseende Åsa Ekdahls (medicinsk ansvarig) agerande under höstens/vinterns ärende.

## 7) Verksamhetsrapport

Verksamheten flyter på inom alla discipliner. Tävlingsäsongen börjar närma sig för både AG och trupp. Sportlovsläger, ca 45 anmälda. Bastruppsläger i Enskedehallen.

### Personal

Just nu stort fokus på att skapa en god arbetsmiljö för tränarna, framför allt inom AG-sektionen. I övrigt inga förändringar.

## 8) Förberedelse årsmöte 2019

Status årsmöteshandlingar: Verksamhetsrapport, verksamhetsplan samt budget är under utarbetande enligt plan. Vi inväntar även bokslutet för 2018. Revision är inbokad 4 mars. Handlingarna skickas ut till styrelsen så fort de är färdiga och fastställs på nästa styrelsemöte.

Else har varit i kontakt med valberedning som är igång med arbetet.

## 9) Styrelsen fokusområden

Arbetet i de olika fokusgrupperna, Värdegrund, Utveckling samt Organisation har under hösten fått stå tillbaka. Efter årsmötet kommer nytt fokus att läggas i grupperna. För värdegrundsgruppen kommer föräldrautbildning bli en viktig fråga.

## 10) Övriga frågor

Inga övriga frågor.

## 11) Nästa möte

Nästa styrelsemöte: 14 mars kl 18.

Årsmöte den 28 mars.

## 12) Ordföranden förklarade mötet avslutat

Vid protokollet

Justeras



Lena Engstedt



Anders Huldén